

ВІДГУК

на ОПП «Агрономія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
(бакалавр) за спеціальністю 201 Агрономія
галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство
Центральноукраїнського національного технічного університету

Центр України, де знаходиться Кіровоградська область, традиційно вважається сільськогосподарським регіоном нашої країни. Саме тут створюється значна частина валового збору зернових культур, насіння сої та соняшнику, а випускники спеціальності 201 Агрономія ЦНТУ беруть безпосередню участь у забезпеченні продовольчої безпеки держави.

Переважна більшість сільськогосподарських підприємств різних форм власності у Кіровоградській області забезпечені висококваліфікованими кадрами, що є випускниками кафедри Загального землеробства. Це рядові агрономи, керівники середньої ланки на кшталт агрономів відділення, власники фермерських господарств та керівники крупних підприємств та агрохолдингів, що набули під час навчання теоретичних знань та необхідної практичної підготовки.

Попри постійну багаторічну роботу колективу кафедри, в середовищі роботодавців не говорять про повне задовільнення «кадрового голоду», оскільки змінюються вимоги до випускників, змінюється структура ринку праці, змінюється сам аграрний ринок, відбуваються глобальні кліматичні зміни.

ОПП першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 201 «Агрономія» відповідає вимогам Стандарту вищої освіти України про підготовку фахівців першого рівня вищої освіти із спеціальності 201 Агрономія (Наказ Міністерства освіти і науки України № 1069 від 04.11.2018 р. зі змінами), а також враховує вимоги роботодавців до осіб, що створюють кадровий потенціал області.

Послідовність викладення дисциплін є логічною і кожна попередня дисципліна готує здобувачів вищої освіти до вивчення наступної. У перші два роки навчання практики є практиками конкретних дисциплін, а наступні два – комплексними і дозволяють закріпити отримані теоретичні знання. Особливо цьому сприяють дві виробничі практики на четвертому курсі.

В цілому ОПП 201 «Агрономія» відповідає критеріям до програм першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та забезпечує досягнення програмних результатів навчання здобувачами, а навчання за нею представляється надійним джерелом формування кваліфікованих молодих кадрів для забезпечення потреб сільського господарства регіону.

Начальник відділу рослинництва
та тваринництва департаменту
агропромислового розвитку
Кіровоградської обласної
військової адміністрації



Арсирій Г.С.